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Predstavnici tužilačkog sistema posetili turske 

pravosudne institucije 

 

Priština, 2. decembar 2024. - U okviru zvanične 

posete pravosudnim institucijama Republike 

Turske, Predsedavajući Tužilačkog Saveta 

Kosova, g. Ardian Hajdaraj i Vršilac Dužnosti 

Glavnog Državnog Tužioca, g. Besim Kelmendi, u 

pratnji Potpredsednice, gđe. Jehona Grantolli, 

članova TSK, Generalnog Direktora Sekretarijata 

TSK i JRUT, kao i službenika administracije 

tužilačkog sistema, počeli su danas sastanke sa 

visokim zvaničnicima Akademije Pravde, i 

nastaviće se sa onima u Sudskom Savetu, 

Tužilačkom Savetu Turske i Ustavnom Sudu Turske. 

 

Ovom prilikom, Predsedavajući Hajdaraj je u 

svom pozdravnom govoru rekao da će naši 

razgovori i interes biti usmereni na upoznavanje 

rada Akademije Pravde i pravnog obrazovanja 

koje ona razvija za tužioce, dobijanje osnovnih 

informacija vezanih za tehnike i metode rada 

saveta, procena učinka i disciplinovanje, ali i za 

upravljačke administrativne prakse, koje u celini 

čine podršku relevantnim mehanizmima, 

transparentnosti i opštoj odgovornosti. 

Također, VD Glavnog Državnog Tužioca, g. 

Kelmendi, je istakao važnost jačanja bilateralne 

saradnje sa Vladom Turske, sa posebnim osvrtom 

na pitanja koja se odnose na istragu i efikasno 

procesuiranje počinilaca konkretnih krivičnih dela, 

uključujući korupciju u javnosti, konfiskovanje i 

zaplenu imovine, saradnju u oblasti međunarodne 

pravne pomoći i borbe protiv terorizma. 
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Poseta predstavnika tužilačkog sistema turskim 

pravosudnim institucijama odvija se uz podršku 

Ambasade Turske na Kosovu, dok će se tokom 

današnjih aktivnosti i onih koje se očekuju tokom 

ove posete razgovarati o osnivanju bilateralne 

saradnje u sektorima od interesa i tretiraće se 

informacije, perspektiva i iskustava iz perspektive 

razvoja pravosudnog sistema turske države, koji 

se mogu iskoristiti za povećanje efektivnosti i 

efikasnosti rada Saveta i Državnog Tužioca. 

 

Predstavnici tužilačkog sistema u poseti 

Sudskom i Tužilačkom Savetu u Turskoj 

 

Priština, 3. decembar 2024. - Predstavnici 

tužilačkog sistema koji borave u zvaničnoj poseti 

turskim institucijama pravosuđa, predvođeni 

Predsedavajućim Tužilačkog Saveta Kosova, g. 

Ardian Hajdaraj, zajedno sa Vršiocem Dužnosti 

Glavnog Državnog Tužioca, g. Besim Kelmendi, 

posetili su danas Tužilački i Sudski Savet Turske, 

gde ih je primio Predsedavajući Tužilačkog i 

Sudskog Saveta, g. Mehmet Akif Ekinci. 

 

Tokom sastanka, Predsedavajući Tužilačkog i 

Sudskog Saveta Turske, g. Ekinci se zahvalio 

kosovskoj delegaciji na poseti i predstavio glavne 

aktivnosti institucija koje predstavlja. 

Sa druge strane, g. Hajdaraj se zahvalio g. Ekinci, 

za srdačnu dobrodošlicu i dragocene informacije 

koje su dobili od njega i u ime Tužilačkog Saveta 

Kosova, izrazio posvećenost daljem 

produbljivanju saradnje sa tužilačkim i 

pravosudnim sistemom Turske. 

 

Dok je g. Besim Kelmendi, naznačio međusobnu 

saradnju institucije Državnog Tužioca sa 

institucionalnim mehanizmima iz Turske radi 

razmene iskustava i najboljih praksi, koje utiču na 

vladavinu prava na Kosovu. 

 

Poseta predstavnika tužilačkog sistema turskim 

pravosudnim institucijama biće nastavljena tokom 

narednog dana, pri čemu će nakon Ustavnog 

Suda Republike Turske održati sastanak sa 

Glavnim Generalnim Tužiocem u Ankari. 
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Nastavljaju se sastanci predstavnika 

tužilačkog sistema u Turskoj, danas su posetili 

Ustavni Sud 

 

Priština, 4. decembar 2024. - U okviru 

višednevne posete predstavnika Tužilačkog 

Saveta Kosova i Državnog Tužioca u Turskoj, na 

čelu sa Predsedavajućim Tužilačkog Saveta 

Kosova, g. Ardian Hajdaraj i Vršilac Dužnosti 

Glavnog Državnog Tužioca, g. Besim Kelmendij, 

nastavljeni su brojni sastanci, pri čemu su danas 

posetili Ustavni Sud Republike Turske, gde ih je 

primio Generalni Sekretar Suda g. Yılmaz Çınar. 

 

Njih je tokom posete, Generalni Sekretar 

Ustavnog Suda Turske g. Çınar, obavestio o 

aktivnosti koje se odvijaju u okviru intenzivnog 

procesa rada, kao i zahvalio delegaciji Kosova 

na poseti ovoj visokoj turskoj instituciji pravosuđa. 

Predsedavajući Hajdaraj je također zahvalio 

sekretaru Çınaru što je stvorio priliku da prodube 

svoje znanje o praksi i profesionalnim 

standardima turskih pravosudnih institucija, kao 

što je današnji Ustavni Sud Turske. 

U međuvremenu, VD Glavnog Državnog Tužioca, 

g. Kelmendi, naglasio je da su danas imali 

posebno zadovoljstvo da se pobliže upoznaju sa 

konkretnim stručnim i administrativnim obavezama 

ovog turskog visokog suda, gde su upoznati sa 

ustavnim nadležnostima i funkcionisanjem u 

Republici Turske. 

 

Sagovornici su se složili da nastave međusobnu 

saradnju u cilju jačanja uloge i sprovođenju 

univerzalne misije vladavine prava u obe zemlje. 

 

Delegaciju tužilačkog sistema na sastanak 

dočekao Glavni Javni Tužilac Vrhovnog 

Apelacionog Suda, Muhsin Şentürk 

Priština, 5. decembar 2024. - Tokom boravka u 

Ankari, posljednjeg dana zvanične posete 

Republici Turskoj, delegacija tužilačkog sistema, 

predvođena VD Glavnog Državnog Tužioca, g. 

Besim Kelmendi i u pratnji Predsedavajućeg 

Ardian Hajdaraj i Potpredsednice TSK, gđe. 

Jehona Grantolli, na sastanak ih je primio Glavni 

Javni Tužilac Vrhovnog Apelacionog Suda, Muhsin 

Şentürk. 

 

Ovom prilikom je delegaciju iz naše zemlje g. 

Şentürka obavestio o organizaciji i funkcionisanju 

organizacione strukture institucije koju vodi, s 

posebnim naglaskom na aktivnosti koje se odvijaju 

u okviru borbe protiv raznih krivičnih dela. 

Sa druge strane, u ime institucije Državnog 

Tužioca, VD Glavnog Državnog Tužioca, g. 

Kelmendi, izrazio je spremnost da produbi 

saradnju sa ovom turskom institucijom po pitanjima 
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od zajedničkog interesa, ceneći iskustvo i 

sprovođenje standarda i dobrih praksi. 

 

Takođe, Predsedavajući Ardian Hajdaraj se 

zahvalio Glavnom Tužiocu Şentürku na pružanju 

informacija u vezi sa procesima rada ove 

institucije, koji će koristiti za unapređenje i 

podizanje profesionalnih kapaciteta tužilačkog 

sistema u Republici Kosova. 

Vredi napomenuti da su svi učesnici naše 

delegacije tokom posete Turskoj učestvovali na 

svim dosadašnjim sastancima, razgovarajući sa 

zvaničnicima nadležnim za različite oblike i 

pitanja u vezi sa intenziviranjem međudržavne 

saradnje između turskih institucija i pravosudnih 

institucija na Kosovu. 

 

VD Glavnog Državnog Tužioca Kelmendi 

učesnik na radionici za izradu strateškog 

plana Tužilačkog Saveta Kosova 

 

Priština, 10. decembar 2024. - Vršilac Dužnosti 

Glavnog Državnog Tužioca, g. Besim Keljmendi, 

učestvuje na radionici za izradu strateškog plana 

Tužilačkog Saveta Kosova za period 2025-2027, 

koju je organizovala Zamenica Predsedavajućeg 

Tužilačkog Saveta Kosova, gđa. Jehona Grantolli. 

 

Ovom prilikom, VD Glavnog Državnog Tužioca 

Kelmendi daje svoj doprinos izradi vizije i misije 

strateškog plana Tužilačkog Saveta za period 

2025-2027, kao i izradi stubova i objektiva ovog 

strateškog plana. 

Na ovoj radionici, pored predstavnika Tužilačkog 

Saveta Kosova, učestvuje gđa. Tennille Nance, 

stručnjak iz Kancelarije za Strateško Planiranje pri 

Departmanu Pravde, kao i drugi međunarodni 

partneri. 

 

 

Radionica se održava na temu: 

"Usaglašavanje definicija prekršaja i 

uputstava za identifikaciju krivičnih dela" 

 

Priština, 10. decembar 2024. - Kancelarija 

Glavnog Državnog Tužioca i Nacionalna 

Kancelarija Revizije organizovali su zajedničku 

radionicu na temu: „Usaglašavanje definicija 

prekršaja i uputstava za identifikaciju krivičnih 

dela“. 

Svrha organizovanja ove radionice je povećanje 

saradnje između Kancelarije Glavnog Državnog 

Tužioca i Nacionalne Kancelarije Revizije i 

uspostavljanje jedinstvenog pristupa klasifikaciji i 



5 

 

tretmanu povreda zakona, razmena povratnih 

informacija, jačanje zajedničke posvećenosti 

poštovanju i jasnoća u pravnim procesima. 

 

Prisutnima su se obratili rečima pozdrava Vršilac 

Dužnosti Glavnog Državnog Tužioca, g. Besim 

Kelmendi i gđa. Vlora Spanca, Generalni Revizor 

Nacionalne Kancelarije Revizije. 

VD Glavnog Tužioca Kelmendi je u svom govoru 

istakao da pozdravlja zajednički sastanak 

Državnog Tužioca i Generalnog Revizora na 

kojem će se razgovarati o unapređenju saradnje 

ove dve institucije, u cilju prevencije i uspešne 

borbe protiv korupcije i zaštite državnog 

budžeta. 

 

Takođe, VD Glavnog Tužioca Kelmendi je zamolio 

prisutne da razgovaraju o svim svojim izazovima i 

poteškoćama tokom rada i saradnje, kako bi ove 

izazove što lakše prevazišli. 

Na kraju, VD Glavnog Tužioca Kelmendi je izrazio 

spremnost Kancelarije Glavnog Državnog Tužioca 

da nastave sa održavanjem sastanaka, radionica 

i zajedničkih obuka u cilju podizanja i 

unapređenja profesionalizma u postupanju u 

slučajevima u kojima se sumnja da postoje 

elementi krivičnih dela korupcija. 

 

Tokom rada ove radionice razgovaralo se o ulozi 

revizije i međuinstitucionalne saradnje u 

identifikaciji prevara u javnom sektoru: izazovi i 

mogućnosti za poboljšanje, predstavljeno je 

nekoliko slučajeva revizorskih nalaza 

identifikovanih u revizijama, te rasprava o 

ustupanju predmeta Državnom Tužiocu. 

 

Takođe je otvorena je diskusija o zajedničkim 

izazovima u klasifikaciji kršenja zakona u odnosu 

na elemente krivičnih dela, te su iznesene opšte 

informacije o integraciji elektronskih platformi za 

slučajeve prevare i povratku informacija između 

dve institucije. 

Učesnici ove radionice, pored predstavnika 

institucije Državnog Tužioca i Nacionalne 

Kancelarije Reviziju, bili su i predstavnici Američke 

Ambasade u Prištini, USAID, kao i Kancelarije 

UNDP u Prištini. 

 

 

 

 



6 

 

Održan je zajednički sastanak Kancelarije 

Glavnog Državnog Tužioca i Vrhovnog Suda 

sa Tužilačkim Savetom, Sudskim Savetom, 

glavnim tužiocima tužilaštava i predsednicima 

sudova Republike Kosova 

 

Priština, 12. decembar 2024. – Kancelarija 

Glavnog Državnog Tužioca i Vrhovni Sud Kosova 

održali su zajednički sastanak sa Tužilačkim 

Savetom Kosova (TSK), Sudskim Savetom Kosova 

(SSK), glavnim tužiocima tužilaštava i 

predsednicima sudova Republike Kosovo 

Na početku ovog sastanka VD Glavnog Državnog 

Tužioca, g. Besim Kelmendi, istakao je značaj 

sastanka, ističući „Bili smo jedinstveni u svojim 

stavovima u očuvanju nezavisnosti pravosudnog 

sistema, bili smo jedinstveni u suštinskim pitanjima 

za tužilački i pravosudni sistem, a ovaj sastanak je 

finalizacija naših zajedničkih uspeha. Međutim, 

pored uspeha, svesni smo koraka koje moramo 

preduzeti kako bismo unapredili pravosudni 

sistem, imali više uspeha, više efikasnosti, 

kvalitetnije u radu sudija i tužilaca. Dakle, pitanje 

reforme pravosuđa kojom se bavila u 

Venecijanska Komisija, pitanje efikasnosti našeg 

rada, kaznena politika, mere koje se sprovode za 

osiguranje okrivljenih u krivičnom postupku, 

pitanje elektronskog vođenja predmeta biti samo 

početak naših razgovora. 

 

„Takođe, želim da istaknem da ne možemo imati 

pravdu za građane i suđenje u razumnom roku 

dok imamo manjak tužilaca, stoga budžetske 

zahteve tužilačkog sistema ne odobravaju izvršna 

i zakonodavna vlast, a ovo je veoma uznemirujuće 

i predstavlja nam prepreke u svakodnevnom radu 

da budemo efikasni i da omogućimo ostvarivanje 

prava građana na pristup pravdi”, rekao je VD 

Glavnog Državnog Tužioca Kelmendi. 

 

U međuvremenu, Predsednik Vrhovnog Suda 

Kosova, g. Fejzullah Rexhepi, je u svom 

pozdravnom govoru istakao značaj ovakvih 

sastanaka, na kojima se može razgovarati o 

važnim pitanjima u vezi sa unapređenjem 

pravosudnog sistema i omogućiti utvrđivanje novih 

koraka ka povećanju efikasnosti, transparentnosti 

i poverenja građana u institucije pravde. Prema 

rečima Predsednika Vrhovnog Suda, važno je 

razgovarati o sprovođenju zakonskih reformi iz 

2025. godine, uključujući donošenje paketa 

zakona u Skupštini, prema Zajedničkoj Deklaraciji 

Opredeljenosti, koji su od suštinskog značaja za 

unapređenje pravosudni sistem. Deo ovog 

procesa biće i unapređenje SMIL sistema, sa 

fokusom na mogućnost bolje koordinacije i 

komunikacije između Sudskog Saveta, Tužilačkog 

Saveta, sudova i tužilaštava. 

 

“Također, rasprava o kaznenoj politici jedna je 

od najvažnijih tema ovog sastanka. Kao ključna 

komponenta za efikasan, kredibilan i nepristrasan 

pravosudni sistem, ova politika mora biti 

zasnovana na ustavnim i zakonskim principima. Sa 

tim u vezi, pre dve nedelje, uz podršku Američke 

Ambasade (OPDAT), Vrhovni Sud je lansirao 

Uputstvo za Merenje Kazne, važan dokument za 

ujednačavanje sudske prakse i povećanje 

kvaliteta odlučivanja”, rekao je šef Vrhovnog. On 
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se zahvalio prisutnim međunarodnim partnerima 

na njihovoj vrednoj i kontinuiranoj podršci tokom 

brojnih reformi pravosuđa. 

Predsedavajući Tužilačkog Saveta Kosova, g. 

Ardian Hajdaraj, istakao je jačanje pravosudnog 

sistema. “S obzirom na prirodu rada Tužilačkog 

Saveta i Sudskog Saveta, dostignuća i izazovi sa 

kojima se suočavamo su isti. Naš put ka očuvanju 

nezavisnosti institucija, transparentnosti, 

odgovornosti, jačanju dva sistema je zajednički“, 

istakao je g. Hajdaraj. 

U međuvremenu, Predsedavajući Sudskog Saveta 

Kosova, g. Albert Zogaj je, govoreći o koordinaciji 

i pripremi pravosudnog i tužilačkog sistema za 

sprovođenje reforme tokom 2025. godine, 

istakao potrebu koordinacije za reformski paket 

u pravosuđu, koji po njemu nije idealan, ali je 

realan, "predstavlja zajednički rad i dobio je 

zeleno svetlo da prođe filter Venecijanske 

Komisije". Predsedavajući je naglasio „Došli smo 

do važne faze u izradi ove reforme koja je prošla 

kroz zajedničku inicijativu“, stoga je zahvalio 

sudijama, tužiocima koji su uključeni u ovaj proces, 

rukovodiocima institucija, a posebno 

međunarodnim partnerima, koji su legitimisali ovu 

inicijativu za pravosudni sistem. Predsedavajući 

Zogaj je istakao značaj koji je dat zaštiti 

nezavisnosti sudskog i tužilačkog sistema tokom 

ovog procesa. 

 

Sedamdesetak učesnika sastanka razgovaralo je 

o koordinaciji sudova i tužilaštava, produktivnosti 

sudskih seansi i efikasnosti u tretiranju predmeta; 

sprovođenje Uputstva Vrhovnog Suda za Kaznenu 

Politiku, povećanje kvaliteta istrage i odlučivanja, 

kao i proceni prakse u postupku izricanju mera 

osiguranja okrivljenog u postupku; unapređenje 

sistema upravljanja predmetima i procena 

mogućnosti dogovora između SSK i TSK, da sudovi 

i tužilaštva komuniciraju putem elektronskih 

sistema, kao i za održavanje redovnih sastanaka 

tokom 2025. godine, između Saveta i između 

sudova i tužilaštava. 

Učesnici sastanka su se složili da se osnuje Radna 

Grupa u sastavu: Predsednik Vrhovnog Suda, VD 

Glavnog Državnog Tužilac, Predsedavajući SSK i 

TSK, potpredsedavajući SSK i TSK i po jedan 

predstavnik sudstva i tužilaštva. 

Ova radna grupa će imenovati radne podgrupe i 

organizovati sveobuhvatne sastanke. 

 

VD Glavnog Državnog Tužioca Kelmendi 

učestvovao na 259. sastanku Tužilačkog 

Saveta Kosova 

Priština, 12. decembra 2024. - Tužilački Savet 

Kosova (TSK), predvođen Predsedavajućim 

Ardianom Hajdarajom, održao je 259. po redu 

sastanak na kojem je: 

 

1. Usvojio Zapisnik sa 258. sastanka Tužilačkog 

Saveta Kosova i 

2. Odredio tužiteljku Bedrije Syla-Alshiqij na 

poziciju Vršioca Dužnosti Glavne Tužiteljke 

Apelacionog Tužilaštva. 
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Održan je zajednički sastanak tužilaca 

koordinatora za krivična dela protiv nasilja u 

porodici 

 

Priština, 13. decembar 2024. – Na poziv 

koordinatora za krivična dela protiv nasilja u 

porodici iz Kancelarije Glavnog Državnog 

Tužioca, gđe. Laura Pula, održan je sastanak 

koordinatora za ova krivična dela iz svih osnovnih 

tužilaštava Republike Kosova, kao i predstavnika 

Policije Kosova. 

Na ovom sastanku razgovaralo se o glavnim 

problemima i izazovima sa kojima se susreću 

državni tužioci u procesuiranju predmeta koji se 

odnose na krivična dela protiv nasilja u porodici i 

rodno zasnovanog nasilja. 

 

Tokom ovog sastanka, predstavnici Policije 

Kosova, Departmana za Javni Red – Direkcija za 

Prevenciju i Istragu Nasilja u Porodici, informisali 

su i predstavili Projekat „Elektronsko praćenje 

zaštitnih naloga“, konkretno su predstavili 

narukvice i tragače koji će se koristiti u slučajevima 

kada imamo veze sa nasiljem u porodici. 

Prisutni su razgovarali i podelili potrebne 

informacije o sprovođenju i razvoju sistema 

elektronskog praćenja. 

 

I na ovom sastanku, na kojem su bili i predstavnici 

Američke Ambasade u Prištini, svi tužioci 

koordinatori su istakli da će nastaviti 

međuinstitucionalnu saradnju i obećali su da će 

nastaviti sa još većom posvećenošću, hitnošću i 

efikasnošću u rešavanju svih predmeti koji se 

odnose na krivična dela protiv nasilja u porodici. 

 

Čestitka VD Glavnog Državnog Tužioca, g. 

Besim Kelmendi, povodom proslave katoličkog 

Božića 

 

Priština, 24. decembar 2024. - 

Dragi katolički vernici, 

Povodom proslave Božićnog praznika, dozvolite 

mi da izrazim najbolje želje i čestitke, da ovaj 

praznik unese toplinu i blagostanje u vaše 

porodice. 

Neka ovaj Božić bude trenutak razmišljanja za 

jačanje naših ljudskih vrednosti, gde nam nada i 

radost daju veru u dobre stvari života, kulture i 

građanskih ideala. 

Živeli i za puno godina! 

S poštovanjem, 

Besim Kelmendi 

Vršilac Dužnosti Glavnog Državnog Tužioca 
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Delegacija Posebnog Tužilaštva za borbu 

protiv Korupcije i Organizovanog Kriminala 

Republike Albanije posetila je Kancelariju 

Glavnog Državnog Tužioca 

 

Priština, 24. decembar 2024. – Vršilac Dužnosti 

Glavnog Državnog Tužioca, g. Besim Kelmendi, u 

pratnji Predsedavajućeg Tužilačkog Saveta, g. 

Ardian Hajdaraj, Glavni Tužioca Specijalnog 

Tužilaštva Republike Kosova, g. Blerim Isufaj, kao 

i tužioca Kancelarije Glavnog Državnog Tužioca, 

primili su danas na radni sastanak delegaciju 

Posebnog Tužilaštva za borbu protiv Korupcije i 

Organizovanog Kriminala Republike Albanije, na 

čelu sa šefom ovog tužilaštva g. Altin Dumani. 

 

VD Glavnog Tužioca Kelmendi upoznao je 

prisutne sa načinom rada, organizacionom 

strukturom i ovlašćenjima Državnog Tužioca, 

uopšteno i posebno sa ovlašćenjima Kancelarije 

Glavnog Državnog Tužioca, kao i sa izazovima i 

dostignućima ove institucije. 

 

Tokom ovog sastanka bilo je plodonosnih 

razgovora vezanih za podizanje nivoa saradnje, 

koordinacije i efikasnosti u borbi protiv kriminala 

i jačanja vladavine prava u obe zemlje, kao i 

razgovori o drugim stručnim pitanjima od 

zajedničkog interesa. 

 

Takođe, na ovom sastanku razgovaralo se o 

daljem unapređenju saradnje kroz potpisivanje 

memoranduma, kao i formiranju zajedničkih 

istražnih timova u cilju borbe protiv svih oblika 

kriminala. 
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Čestitka VD Glavnog Državnog Tužioca, g. 

Besim Kelmendi, povodom proslave katoličkog 

Božića 

 

Priština, 24. decembar 2024. - 

Dragi katolički vernici, 

Povodom proslave Božićnog praznika, dozvolite 

mi da izrazim najbolje želje i čestitke da ovaj 

praznik unese toplinu i blagostanje u vaše 

porodice. 

Neka ovaj Božić bude trenutak razmišljanja za 

jačanje naših ljudskih vrednosti, gde nam nada i 

radost daju veru u dobre stvari života, kulture i 

građanskih ideala. 

Živeli i za puno godina! 

S poštovanjem, 

Besim Kelmendi 

Vršilac Dužnosti Glavnog Državnog Tužioca 

 

 

 

Održan je 260. sastanak Tužilačkog Saveta 

Kosova 

 

Priština, 27. decembar 2024. – 

Vršilac Dužnosti Glavnog Državnog Tužioca, g. 

Besim Kelmendi, učestvovao je na 260. sastanku 

Tužilačkog Saveta Kosova (TSK), pri čemu je ovaj 

Savet: 

 

Usvojio zapisnik sa 259. sastanka Tužilačkog 

Saveta Kosova; 

Usvojio tromesečni izveštaj za period jul-

septembar 2024. godine o aktivnostima i 

preporukama Nacionalnog Koordinatora za 

borbu protiv Privrednog Kriminala; 

Usvojio šestomesečni izveštaj Nadzorne ad hoc 

komisije za korupciju i privredni kriminal za period 

januar-jun 2024. godine; 

Usvojio Program Rada Komisije za Procenu Učinka 

za 2025. godinu; 

Odredio tužiteljku Fikrija Krasniqi na poziciju 

Rukovodioca Departmana za Istragu Terorizma u 

Specijalnom Tužilaštvu; 

Odbio žalbe na proces imenovanja Glavnog 

Tužioca Apelacionog Tužilaštva i Glavnog Tužioca 

Osnovnog Tužilaštva u Mitrovici; 

Izabrao tužioca Agron Bajrami na funkciju 

Glavnog Tužioca Apelacionog Tužilaštva na 

mandat od četiri godine sa mogućnošću reizbora 

na još jedan mandat; 

Izabrao tužioca Arben Kadriu za Glavnog 

Tužioca Tužilaštva u Gnjilanu sa četvorogodišnjim 

mandatom; 

Izabrao tužioca Burim Çerkini na funkciju Glavnog 

Tužioca Osnovnog Tužilaštva u Uroševcu na 

mandat od četiri godine sa mogućnošću ponovnog 

izbora na još jedan mandat; 

Izabrao tužiteljku Lumturije Vuçetaj na funkciju 

Glavne Tužiteljke Osnovnog Tužilaštva u Peći na 

mandat od četiri godine sa mogućnošću ponovnog 

izbora na još jedan mandat; 

Izabrao tužioca Petrit Kryeziu na funkciju Glavnog 

Tužioca Osnovnog Tužilaštva u Prizrenu na 
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mandat od četiri godine sa mogućnošću ponovnog 

izbora na još jedan mandat; 

Usvoji završni izveštaj Komisije za Procenu Učinka 

Tužilaštva za prvu procenu početnog mandata za 

21 tužioca VII grupe i 

Usvojio Analitički Izveštaj Procene Učinka rada 

tužilaca sa stalnim mandatom u trogodišnjem 

ciklusu. 

 

Dekretovano je dvadeset četiri nova tužioca 

 

Priština, 27. decembar 2024. – Na predlog 

Tužilačkog Saveta Kosova, Predsednica Vjosa 

Osmani dekretovala je dvadeset četiri (24) nova 

tužioca sa početnim mandatom, koji su u svojoj 

zakletvi istakli da će tokom obavljanja svojih 

dužnosti ostati verni Ustavu i da će poštovati  

pravila profesionalne etike. 

 

 

 

 

Nakon ove ceremonije polaganja zakletve, nove 

tužioce je na sastanak primio Predsedavajući 

Tužilačkog Saveta Kosova, g. Ardian Hajdaraj i 

Vršilac Dužnosti Glavnog Državnog Tužioca, g. 

Besim Kelmendi, pri čemu im je čestitano na 

dekretovanju, ističući posvećenost i integritet, 

nepristrasnost i profesionalizam koji moraju imati 

u procesu rada u tužilačkom sistemu, garantujući 

primenu zakona u našoj zemlji. 

 

Novi tužioci, dekretovani danas, imenovani su u 

osnovnim tužilaštvima u zemlji. 
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Čestitka VD Glavnog Državnog Tužioca, g. 

Besim Kelmendi za Novu 2025. Godinu 

 

Priština, 31. decembar 2024. 

 

Poštovani građani, 

Poštovani međunarodni partneri i prijatelji 

diplomatskih misija u Republici Kosova, 

Dok se približavamo prazniku promene smene 

godina, cenimo zajednička dostignuća u godini 

koju ostavljamo za sobom i radujemo se sa velikim 

optimizmom dolasku Nove Godine. 

Želim da 2025. godina bude dobra, uspešna i 

prosperitetna godina za sve! 

Istovremeno, želim da toplina ovog praznika 

ispuni vas i vašu porodicu radošću, nadom i 

srećom! 

Sretna Nova 2025. Godina! 

 

S poštovanjem, 

Besim Kelmendi 

Vršilac Dužnosti Glavnog Državnog Tužioca 

 

 

 

 


